PSDK Mounting Bracket

Product Information
FmER

ERER
HRIER

HE g
Produktinformationen
Informacién del producto
Informations sur le produit

Informazioni sul prodotto
Productinformatie
Informacdes do produto
Informagdes sobre o produto
NHbopmaums o npopykTe

2022.04

®
CONTACT MER—EXE
DJISUPPORT KBTI MARSARS

This content is subject to change without notice.
Download the latest version from

[=]:25 % [=]
;vrﬁ

https://www.dji.com/matrice-30/downloads c € E:
—

If you have any questions about this document, please contact

DJI by sending a message to DocSupport@dji.com.
Yt v vaTAGE ae s ol . |H ||\ ‘ ‘ ” “ ” |||‘ ||| \||||||\|||||||H| | |\|
YCBZSS00190102

Copyright © 2022 DJI All Rights Reserved.



Bracket A
SERA
XA
TS v A
S2H3lA
Halterung A
Soporte A
Support A
Staffa A
Beugel A
Suporte A
Suporte A
KpoHuwwreitH A

Bracket B

2B

2B
7Z7vhB
=242 B
Halterung B
Soporte B
Support B
Staffa B
Beugel B
Suporte B
Suporte B
KpoHLwuTeitH B



A

Carefully read this entire document and all safe and lawful practices provided before use.
ERAF=RE, BFADRTEEA R SA - RIEXNER S SERIEES.
ERAAERR, FFEREISEARAFEREHNAARSEEIRIRFEME.
THEMAFIC. COXBELEICEEBEL. B2 THREMNBITICOVTOBRAEIERS
B 2TV,

2 2ME TSI MBE 2E obd ol Mgst A8 WS ARg Hofl Fo| 27| 2l0] FHAIR
Bitte lies vor dem ersten Gebrauch dieses gesamte Dokument und alle sicheren und
rechtmaBigen Praktiken sorgféltig durch.

Antes de usar el producto, lea atentamente este documento al completo y todas las prac-
ticas de seguridad y legales proporcionadas.

Veuillez lire attentivement ce document dans son intégralité, ainsi que toutes les pratiques
sécuritaires et légales avant I'utilisation.

Prima dell’'utilizzo, leggere con attenzione I'intero documento e tutte le pratiche sicure e
legali fornite.

Lees voor gebruik dit hele document zorgvuldig door, evenals alle veilige en wettelijke
praktijken.

Leia atentamente este documento na integra e todas as praticas seguras e legais indica-
das antes de utilizar o produto.

Leia com atencao este documento por inteiro e todas as praticas seguras e legais forne-
cidas antes do uso

BHUMATE/NIbHO 03HAKOMBTECH C [J@HHbIM JOKYMEHTOM W MPaBUiamn TEXHUKA
6e30MacHOCTU Nepey, UCNoNb30BaHeM NPOAYKTa.

Installation and Usage

The PSDK Mounting Bracket (consisting of Bracket A and Bracket B) can be mounted on DJI™

aircraft for installing PSDK payloads.

. Install Bracket A on the aircraft with four M3 screws. (Figure 1)

Use M1.6 and M2.0 screws to install the PSDK payload on Bracket B. (Figure 2)

. Slide Bracket B into Bracket A until you hear a “click" to ensure it is locked in place. Then
connect the payload to the PSDK port of the aircraft. (Figure 3)
Note: After installation, check from the top of the aircraft to ensure that the gravity center of the
payload falls within the orthographic projection area of the PSDK Mounting Bracket.

. To remove the payload, disconnect the cable, open the lock lever to unlock Bracket B from
Bracket A, then slide the payload out. (Figure 4)

WP o=

IS

* Clean any sand or gravel from the slide rails of the bracket before use, otherwise Brackets
A and B may not lock firmly or may become stuck.

* Make sure the payload is securely locked in after installation. When removing the payload,
be careful not to drop and damage the payload.

* The bracket slide rails and lock lever can be used for 1000 times. A complete slide-
in and slide-out is counted as one time of use. Replace the bracket promptly in the
following situations:

(1) The bracket has been used longer than its service life of 1000 times.
(2) The painted surface of the slide rails or the lock lever is completely worn out (slight
wear is normal).

Specifications

Bracket Dimensions 79.6x79.3x7.9 mm

Bracket Weight (excluding screws) 145¢g

Payload Requirements Weight < 230 g, height < 10 cm
Supported DJI Aircraft MATRICE™ 30 Series

2



RI(EA

%2 PSDK JRIFSTEEE DI™ ¥TF A, ATAITINNZEE PSDK fak.

1. (B 4 M3 IRL R BRI AT, (E1)

2. {5F3 M1.6 FI1 M2.0 88443 PSDK RA#EIREZ22 B, (E2)

3. G BIBIIEATIE A D, EEIRE ‘W H—ERRRHE; FERIELE KT8 PSDK
#O. (E3)
R RERE, NTRITIGE, RS OEERFOERERN .

4. IR, BEUFERL, IASHTESAR B . (E4)

Q o IEBWIRHEND A, SURIEE, BRHNAERRNG-.

o QR EEEWR, RTRTRAERE, BRRNG.
o SEEBMSSHTIERS S 1000 R, —XEENENMESIETA 1R HIL
TERIBRE BRI,

(1) FERREEET 1000 K;
(2) BSESHNFETLER (FARNERUAESNR) .

2%

IR 79.6x79.3x7.9 mm
ReER (TR ) 1459

TERER B <2309; BE<10cm
32H5HY DI KATER 245 ™ M30 R

RE(ER

4L PSDK tRIFZ 225 DI MRITFE, TTARIRENIZE PSDK &#.

M 4 J8 M3 8844, 8375 A REEERIAM. (E 1)

£ M1.6 7l M2.0 82448 PSDK B HEEEX%B. (B2)

3R B BEIEASIR A o, HIRE [ R H-BRRES; WEaHeREnng
PSDK @i, ([E3)

TR 2R, HTUARIERITEIRE, BRAENE OEERIFENEREEREA .
MFEMTEH, FMTEES, TN XRB L. (E4)

SR

>

o XRBNEBVEEN, BURHEE, BRBREANEEEN—E.

* RUAHKARERBHE, BREWWETIET ERIRIEAH .

o IRANEEINERSEDS 1000 X, —XCENBANEEERES 1%, HHER
AR SR, ERFBRER.
(1) REFERIXEUES 1000 1X;
(2) BUSEHINTERLEE (ZRENERAAESRER) .

2%

KERY 79.6x79.3x7.9 mm
XREE (TAEA) 1459

BEER EH <2309; BE<10cm
IERY DJI AR MATRICE™ 30 251

3



Y 413 & ER

PSDKERUHFI TS ~ (IS5 v FAETSSy b BIZE VM) & PSDK X O— F&E
Y131F B ehlc DI S ERICEHR Y 13 BT LN TEET,

1. 4EDM3 ZIEFERLTI S b AEBKICIRUSITET,
2. M1.6 %Y & M2.0 2V EAER L PSDKARAO— RET S5y b BICRYSITET, (M2)
TEHECTSr v bBETST Y FADEEHNSRAZA FEEDEDIC
v 7**17‘:[&% BLET, TOH. XA O— FEEERD PSDK R —

@

R ﬂﬁ&@t’ﬁb\bﬁ(\ ’\”*{EI— ROE LD PSDKEW S 754 FDIE
BREEBENICAOTVAHT L=RkR
- AA 0= RERY AT Icldr— 7!\/%31’)%[, o /7&/\-%?%"{77’7 v kBOOY
VETZTY FADSERIRL. AT FEETRIO—FEBRYHLET. (K4)

o FERAFICT ST Y FDRSA FL—UIcBEE FOTVNISIYBRERT, BY

B%D‘Eib‘iﬁ IS5y FAETSry EBHLOMY EOY Y LEVA. R4
5 G BIREA B Y T

. EY‘)HL?‘&M N'(D FALoDW Ly 7ENTVBT EAERTREBL T EE

IS

L/\n /<\7f_fl:|7 B LHRIE, R O— REZRELRVEBBLEY LEVESER
e

¢ IS Y FDRASA FL—beny 7 LN—OERAEHIE 1000 BT, 51 FL
Tyc%hﬁ)l')ﬁﬁ'(b‘bﬁﬂ)%?i THN 1 @@ﬁﬁitt'[?]ﬁ/#*ﬂi‘g‘ LR
DRRTIET 7 v bag <R|mLTL L,
(1) 754w b7 1000 EIOH — & RIEEE L W) % < 57 L5 8,
(2) A4 FL—VERIEAY ¥ LN\—DREENRAHTLICER LGS (B
DOFEFRIFERTY) o

1

TSy boYAX 79.6x79.3x7.9 mm
T35y hOER (RI%ERL) 1459

ARAO— REH F& <2309, BE <10cm
DJI DI ISHEE MATRICE™ 30 /1) —X

Mx| A A8y

PSDK OF2€ =ai3l(=aal A2t Hai3l B2 74)2 PSDK HI0|2E HXIE 2I5H DJ™ 7|0l ZAr 4 U

st

47l M3 LALS OI83H 7|0l a2l AS MRIgiLIch (12 1)

M1.6 2 M2.0 LIAS 0|3 HO|2 =S a2l Bojl AX[BILICH(AR 2)

“Hpaie 22lot 87 HARI0l DEE WK B2z Ad) ksl BE of gaLict 121 o HolzE
2 7Ixlel PSDK ZE0| @ZBILICE (12 3)

Ko/ M7 F, 7IM0l MEtRE| B0l Tol2Ee] S| 40| PSDK OHed Hezle] At £

xlof tho] S{RLEx] Solgtict,

HOIZEE Hfstaip Hlo|22 2alstn &3 e Hof HakAl AN Szl BE &2 siHis Cre,
Ho|2ES LM weiLich (12! 4)

.m!\>

IS

o A831| Fol 2ai3le] 2eto|= Aol el AZS BABLIC, 13K
Bk EiEts] 71K QAALE 71 4 zsuc

o 7] 3 Ho|ZEIH HiEks| EEl0] UK SRIBLICH HOIZES XA of Ho|2EE Hojx
2I7ALt 247 IR Q4ES FOfRILICE

« LA A0S Al 83 = 10008 HBH + SELICk 2et efols ol o ol
0F20] 13| ALE 22 AMEILICE Tk AoIME ZA| =
(1) i =222 10003] 04 AISE 29

Qo =3l A%

(2) 2210|= 2| Ei= &3 2] ZME FH0| 25| tRE ZR(A7te| otnE FHAY),
M
ELEER] 79.6x79.3x7.9 mm
Bzl 27 (LAt R 1459
To|2E QAR P <2809, £0l < 10cm
g DI 7IA OjE2|A 30 Al2I=

4



Nutzungsinformationen und Installation

Die PSDK-Montagehalterung (bestehend aus Halterung A und Halterung B) kann an DJI™ Fluggeraten
montiert werden, um PSDK-Nutzlasten zu installieren.

(S

©@

>

. Montiere Halterung A mit vier M3 Schrauben am Fluggerat. (Abbildung 1)

Verwende M1,6 und M2,0 Schrauben, um die PSDK-Nutzlast an Halterung B zu installieren.
(Abbildung 2)

Schiebe die Halterung B in die Halterung A, bis du ein ,Klicken* horst, um sicherzustellen,
dass sie eingerastet ist. Verbinde dann die Nutzlast mit dem PSDK-Anschluss des Fluggerats.
(Abbildung 3)

Hinweis: Uberpriife nach der Montage von der Oberssite des Fluggerats, ob der Schwerpunkt
der Nutzlast innerhalb der orthografischen Projektionsflache der PSDK-Montagehalterung liegt.
Um die Nutzlast zu entfernen, trenne das Kabel, 6ffne den Verriegelungshebel, um Halterung B
von Halterung A zu Iésen, und schiebe dann die Nutzlast heraus. (Abbildung 4)

* Entferne vor Gebrauch Sand oder Kies von den Gleitschienen der Halterung, da
andernfalls die Halterungen A und B mdglicherweise nicht richtig einrasten oder
festsitzen.

e Stelle sicher, dass die Nutzlast nach der Installation sicher verriegelt ist. Achte beim
Entfernen der Nutzlast darauf, die Nutzlast nicht fallen zu lassen und zu beschadigen.

* Die Gleitschienen und der Verriegelungshebel der Halterung kénnen 1.000-mal
verwendet werden. Ein komplettes Ein- und Ausschieben wird als einmalige Nutzung
gezahlt. Ersetze die Halterung in den folgenden Situationen umgehend:

(1) Die Halterung wurde langer als ihre Lebensdauer von 1.000-mal verwendet.
(2) Die lackierte Oberflache der Gleitschienen oder des Verriegelungshebels ist
vollstandig abgenutzt (leichter VerschleiB ist normal).

Technische Daten

Abmessungen der Halterung 79,6 x 79,3 x 7,9 mm

Gewicht der Halterung (ohne Schrauben) 14,5 g

Nutzlastanforderungen Gewicht < 230 g, Hohe < 10 cm
Unterstiitztes DJI-Fluggerat MATRICE™ 30 Serie

Montaje y uso

El

| soporte de montaje PSDK (que consta del soporte A y el soporte B) sirve para montar

instrumentos PSDK en determinadas aeronaves de DJI™.

1. Fije el soporte A a la aeronave con cuatro tornillos M3. (Figura 1)

w n

>

Acople el instrumento PSDK en el soporte B con los tornillos M1.6 y M2.0. (Figura 2)

Inserte el soporte B en el soporte A con un movimiento deslizante. Si al hacerlo se oye un clic,
la operacion habra sido correcta. A continuacion, conecte el instrumento al puerto PSDK de la
aeronave. (Figura 3)

Nota: Una vez completado el montaje, observe la aeronave desde un plano cenital. Verifique si el
centro de gravedad del instrumento entra dentro del area de proyeccion ortogréfica del soporte
de montaje PSDK.

Para extraer el instrumento, desconecte el cable, abra la palanca de bloqueo de modo que
el soporte B salga del soporte Ay, a continuacion, extraiga el instrumento deslizandolo hacia
afuera. (Figura 4)

* Antes de usar el soporte de montaje PSDK, elimine de las guias deslizantes de este
cualquier resto de arena o gravilla; de lo contrario, es posible que los soportes Ay B se
atasquen o no queden bien insertados.

* Asegurese de que el instrumento queda fijado de manera segura tras el montaje. Al
extraer el instrumento, procure no dafarlo ni dejarlo caer.




* Las guias deslizantes y la palanca de blogueo del soporte se pueden usar 1000 veces.
Una operacion completa de insercion y extraccion con movimiento deslizante contara
como un uso. Sustituya el soporte lo antes posible en los siguientes casos

(1) Se haagotado la vida (til del soporte; es decir, se ha usado méas de 1000 veces.

(2) La pintura superficial de las guias deslizantes o de la palanca de bloqueo
desaparece por completo (es normal que esta pintura se desgaste ligeramente).

Especificaciones

Dimensiones del soporte 79.6 x 79.3 x 7.9 mm

Peso del soporte (sin los tornillos) 145¢g

Requisitos del instrumento Peso: <230 g; altura: <10 cm
Aeronaves de DJI compatibles Serie MATRICE™ 30

Installation et utilisation
Le support de fixation PSDK (composé du support A et du support B) peut étre monté sur I'appareil
DJI™ dans le but d'installer les charges utiles de PSDK.
. Installez le support A sur I'appareil a I'aide de quatre vis M3. (Figure 1)
Utilisez des vis M1.6 et M2.0 pour installer la charge utile de PSDK sur le support B. (Figure 2)

. Faites glisser le support B dans le support A jusqu'a ce que vous entendiez un « clic » pour vous
assurer qu'il est verrouillé bien en place. Connectez ensuite la charge utile au port PSDK de
I'appareil. (Figure 3)

SIS

Remarque : Apres l'installation, vérifiez depuis le haut de I'appareil que le centre de gravité de la
charge utile se trouve dans la zone de projection orthographique du support de montage PSDK.

>

Pour retirer la charge utile, déconnectez le cable, ouvrez le levier de verrouillage afin de
déverrouiller le support B du support A, puis faites glisser la charge utile. (Figure 4)

:Q: * Retirez le sable ou le gravier des glissiéres du support avant de I'utiliser, sinon les

supports A et B risquent de ne pas se verrouiller fermement ou de se bloquer.

* Veillez a ce que la charge utile soit bien verrouillée apres I'installation. Lorsque vous retirez
la charge utile, veillez & ne pas la laisser tomber et & ne pas I'endommager.

* Les glissiéres du support et le levier de verrouillage peuvent servir 1 000 fois. Un
glissement complet vers I'intérieur et vers I'extérieur est compté comme une seule
utilisation. Remplacez rapidement le support dans les cas suivants :

(1) Le support a été utilisé plus longtemps que sa durée de vie de 1 000 utilisations.
(2) Lasurface peinte des glissiéres ou du levier de verrouillage est completement usée
(une usure légére est considérée comme normale).

Caractéristiques techniques

Dimensions du support 79,6 x 79,3 x 7,9 mm

Poids du support (sans les vis) 1459

Exigences relatives & la charge utile Poids < 230 g, hauteur < 10 cm
Appareil DJI compatible Gamme MATRICE™ 30

Installazione e utilizzo

La Staffa di montaggio PSDK (costituita dalla Staffa A e B) supporta il montaggio su aeromobili DJI™
per I'installazione di carichi PSDK.

1. Installare la Staffa A sull’aeromobile con quattro viti da M3. (Figura 1)
2. Usare le viti da M1,6 e M2,0 per installare il carico PSDK sulla Staffa B. (Figura 2)



3. Far scorrere la Staffa B nella A fino a udire un “clic” per accertarsi che sia bloccata in posizione.
Successivamente, collegare il carico alla porta PSDK dell'aeromobile. (Figura 3)
Nota: Dopo ['installazione, controllare dal lato superiore dell’aeromobile per accertarsi che il centro di
gravita del carico rientri nell'area di proiezione ortografica della Staffa di montaggio PSDK.

4. Per rimuovere il carico, scollegare il cavo, aprire la leva di blocco per sbloccare la Staffa B da
quella A, quindi far scivolare il carico verso I'esterno. (Figura 4)

* Eliminare la sabbia o ghiaia eventualmente presente nelle guide scorrevoli delle staffe prima
dell'uso, altrimenti le Staffe A e B potrebbero non bloccarsi in modo fermo o incepparsi.

* Accertarsi che il carico sia bloccato in modo sicuro dopo I'installazione. Quando si
rimuove il carico, fare attenzione a che non cada e subisca dei danni.

 Le guide scorrevoli delle staffe e la leva di blocco supportano I'uso per 1000 volte. Un
inserimento ed estrazione completi sono ritenuti un utilizzo. Sostituire tempestivamente
la staffa nei seguenti casi:
(1) Lavita utile della staffa ha superato i 1000 utilizzi.
(2) La superficie verniciata delle guide scorrevoli o della leva di blocco e

completamente usurata (un'usura leggera & normale).

Specifiche tecniche

Dimensioni delle staffe 79,6x79,3x7,9 mm

Peso delle staffe (escluse le viti) 1459

Requisiti sul carico Peso < 230 g, altezza < 10 cm
Aeromobili DJI supportati Serie MATRICE™ 30

Installatie en gebruik

De PSDK-montagebeugel (bestaande uit beugel A en beugel B) kan worden gemonteerd op DJI™-
drones voor het installeren van PSDK-ladingen.

. Monteer beugel A op de drone met vier M3 schroeven. (Afbeelding 1)
. Gebruik schroeven M1,6 en M2,0 om de PSDK-lading op beugel B te monteren. (Afbeelding 2)

. Schuif beugel B in beugel A totdat u een "klik" hoort om te controleren of deze op zijn plaats
vergrendeld is. Sluit vervolgens de lading aan op de PSDK-poort van de drone. (Afbeelding 3)

SR SE

Opmerking: Controleer na montage vanaf de bovenkant van de drone of het zwaartepunt van de
lading binnen het orthografische projectiegebied van de PSDK-montagebeugel valt

>

Om de lading te verwijderen, koppelt u de kabel los, opent u de vergrendelingshendel om beugel
B van beugel A te ontgrendelen en schuift u de lading naar buiten. (Afbeelding 4)

* Verwijder voor gebruik eventueel zand of grind van de glijrails van de beugel. Door zand
of grind kunnen beugels A en B niet goed vastklikken of vast komen te Zitten.

* Zorg ervoor dat de lading na montage goed vergrendeld is. Let er bij het verwijderen van
de lading op dat u de lading niet laat vallen en beschadigt.

* De glijrails en vergrendelingshendel van de beugel heeft een levensduur van 1000
toepassingen. Het volledig in- en uitschuiven wordt geteld als één toepassing. Vervang
de beugel onmiddelliik in de volgende situaties:

(1) De beugel is vaker gebruikt dan 1000 keer.
(2) Het geverfde opperviak van de glijrails of de vergrendelingshendel is volledig
versleten (lichte slitage is normaal).

Technische gegevens

Afmetingen van de beugel 79,6x79,3x7,9 mm

Gewicht van de beugel (zonder 1459

schroeven)

Vereisten aan de lading Gewicht < 230 g, hoogte < 10 cm
Ondersteunde DJI-drone MATRICE™ 30 Series




Instalacao e utilizacao
O suporte de montagem PSDK (composto pelo Suporte A e Suporte B) pode ser montado na
aeronave DJI™ para instalagao de cargas lteis PSDK.

. Instale o Suporte A na aeronave com quatro parafusos M3. (Figura 1)

n

Utilize parafusos M1.6 e M2.0 para instalar a carga Util PSDK no Suporte B. (Figura 2)

@

Deslize o Suporte B para o Suporte A até ouvir um som de “encaixe" para se certificar que este
se encontra blogqueado na respetiva posi¢ao. Em seguida, ligue a carga Util & porta PSDK da
aeronave. (Figura 3)

Nota: Apds a instalacao, verifique a partir da parte superior da aeronave para se certificar que o
centro de gravidade da carga Util se situa dentro da &rea de projegao ortografica do Suporte de
Montagem PSDK.

Para remover a carga Util, desligue o cabo, abra a alavanca de blogueio para destrancar o
Suporte B do Suporte A e, em seguida, faga deslizar a carga Util para fora. (Figura 4)

>

* Limpe qualquer areia ou gravilha das calhas laterais presente no suporte antes da utilizagao,
caso contrério os Suportes A e B podem néo trancar seguramente ou ficarem presos.

* Certifique-se de que a carga Util estd bloqueada em seguranga apés a instalagéo. Ao
remover a carga Util, tenha cuidado para nao deixar cair e danificar a carga util.

* As guias deslizantes e alavanca de bloqueio tém uma duragdo de 1000 utilizagdes.
Um deslizamento para dentro e para fora é contado como uma utilizagdo. Substitua o
suporte imediatamente nas seguintes situagoes:

(1) O suporte foi usado durante mais tempo do que a respetiva vida Util de 1000 utilizages.
(2) A superficie pintada das calhas laterais ou a alavanca de bloqueio estad completamente
gasta (um ligeiro desgaste € normal).

Especificagdes
Dimensdes do suporte 79,6x79,3x7,9 mm
Peso do suporte (excluindo parafusos) 1459
Requisitos da carga Util Peso < 230 g, altura < 10 cm
Aeronave DJI suportada MATRICE™ 30 Series

Instalacao e uso
O suporte de montagem PSDK (consistindo em suporte A e suporte B) pode ser instalado em
aeronaves DJI™ para instalag&o de cargas PSDK.

. Instale o suporte A na aeronave com quatro parafusos M3. (Figura 1)
Use parafusos M1,6 e M2,0 para instalar a carga PSDK no suporte B. (Figura 2)

Deslize o suporte B pelo suporte A até ouvir um “clique” para garantir que esteja travado
corretamente. Em seguida, conecte a carga a entrada PSDK da aeronave. (Figura 3)

[

Observacao: Apds a instalagao, verifique pelo topo da aeronave para garantir que o centro de
gravidade da carga esteja dentro da area de projeg@o ortografica do suporte de montagem
PSDK.

Para remover a carga, desconecte o cabo, abra a alavanca de travamento para destravar o
suporte B do suporte A e, em seguida, deslize a carga para retirar. (Figura 4)

&

* Retire areia ou cascalho dos trilhos deslizantes do suporte antes do uso. Caso contrario,
os suportes A e B podem ficar presos ou nao travar com firmeza.

* Certifique-se de que a carga esteja travada com seguranga apos a instalagéo. Ao
remover a carga, tome cuidado para nao deixa-la cair, o que pode danificar o produto.

* Os trilhos deslizantes do suporte e a alavanca de travamento podem ser usados 1.000
vezes. Um encaixe e um desencaixe completos sdo contabilizados como um uso.
Substitua o suporte imediatamente nas seguintes situagoes:

(1) O suporte foi utilizado além da sua vida ttil de 1.000 vezes.
(2) A superficie pintada dos trilhos deslizantes ou da alavanca de travamento esta
completamente desgastada (um leve desgaste é normal).




Especificacoes

Dimensdes do suporte 79,6 x 79,3 x 7,9 mm

Peso do suporte (sem os parafusos) 1459

Requisitos de carga Peso < 230 g; altura < 10 cm
Aeronaves DJI compativeis Série MATRICE™ 30

YcTaHoBKa U ucnonb3oBaHne

MoHTaxHbI KpoHWTeH PSDK (BKNio4aeT B ce65 KPOHLWTERH A 1 KPOHLITENH B) MOXeT BbiTb
ycTarosneH Ha apore DJI™ ans kpenneHus nonesHoi Harpyaki PSDK.

. YcTaHoBWUTE KPOHWTENH A Ha APOHE, 3aKpenuB ero C NoMoLLbIO YeTbipex BUHTOB M3.
(PuicyHok 1)

N

Wcnoneayitte BuHTbI M1.6 1 M2.0 Anst ycTaHoBKM NoNe3Hoin Harpyaku PSDK Ha kpenneHvie B.
(PUCYHOK 2)

©@

YcTaHoBNTe KPOHLWTEH B Ha KpoHLLUTeHe A A0 Lienyka, YTobbl y6eanTbes, YT OH HafeHO
3akperieH. Mocse 3Toro NoAKIioHINTe NoNeaHylo Harpyaky nopta PSDK apowa. (PucyHok 3)
MpuMeyaHme: Nocne yCTaHOBKM NPOBEPLTE BEPXHIOK YaCTb IPOHA 1 y6eaUTECh, YTO
LEHTP TSHKECTU MONE3HOM HArpy3Ki HaxOAUTCsi Ha MIOLLAAVM OPTOrpatrieckoi NPoeKLM
MOHTa&XKHOIO KPOHLUTeHa PSDK.

IS

. NS CHSITNSI NONE3HON HArpy3KU OTK/KUUTE KaGesb, OTOABUHBTE PbIHAXKOK, YTOGLI
OTCOEAVHNTL KPOHLITENH B OT KPOHLITEMHA A, MOC/E 3TOMO BBIABUHETE MONE3HYK HArPY3KY.
(PvicyHok 4)

* [Nepep UCrONL30BAHNEM OHUCTUTE HANPAaBNSIOLLME KPOHLUTEHA OT necka Umn KamHe,
MHaYe KPOHLLITEHbI A 1 B MOTYT He 3aKpenuThCA MOMHOCTHLIO WM 3aB/10KMPOBATLCS.

* Tocrie YCTaHOBKM Y6eANTECh, HTO MOMeaHas Harpyska HapexHo sadukcrposana. Mpu
CHSTIM NONE3HON Harpy3KU NOCTAPATECE HE YPOHMTL 1 HE MOBPEVTS ee.

* Hanpaensiowe KPOHLITENHA 1 PbIYAKOK BJIOKMPOBKN MOFYT NCMONLb30BATLCS
1000 pa3. 3a OHO MCMONB3OBAHME MPUHAMAETCS NMOJIHAS YCTAHOBKA W CHSITUE.
HesamepTesnbHO 3aMEHUTE KPOHLITEIH B CAEAYIOLLMX CUTYaLWSIX:

(1)  KpoHuwwrTeitH ncnonsaosancs 6onee 1000 pas, 4TO NPEBbILLAET ero CPOK CrIyKObI.
(2) OkpalueHHasi NOBEPXHOCTb HAMPABMSIOWMX VN PbluaxKa GIOKNPOBKM
NOJTHOCTBIO M3HOLLEHA (HEBOIBLION M3HOC — HOPMASTBHOE SBIEHNE).

TexHuyeckue XapaKTepucTuku

Paamepbl KpOHLUTENHa 79,6 x 79,3 x 7,9 Mm

Macca KpoHLuTelHa (6e3 BAHTOB) 14,51

TpeboBaHVa K NONE3HON Harpyake Macca < 230, BbicoTa < 10 cM
MopnepxwviBaemblie APOHs! DJI Cepust MATRICE™ 30






